

2023年7月3日

報道関係各位

GMO あおぞらネット銀行株式会社

日本政策金融公庫 国民生活事業/中小企業事業 融資金返済 口座振替のオンライン受付を本日より開始

GMO あおぞらネット銀行(以下、当社)は、2023 年 7 月 3 日より、株式会社日本政策金融公庫(以下、日本政策金融公庫)の国民生活事業および中小企業事業における融資金ご返済の預金口座振替について、オンライン受付(*1)を開始いたします。

これにより、1 週間程度かかっていた預金口座振替の申込登録が、即時に完了するため、スムーズに手続きを進めていただけます。

(*1)日本政策金融公庫専用の Web 口座振替受付サイト URL および二次元コードにつきましては、日本政策金融公庫の各支店よりお取り寄せをお願いします。



【預金口座振替で返済できる融資】

日本政策金融公庫(国民生活事業)の事業資金融資、国の教育ローン

日本政策金融公庫(中小企業事業)の事業資金融資

※ご融資に係るお問い合わせについては、日本政策金融公庫までお願いいたします。

当社は、ネット銀行として初めて(*2)本年 2 月 20 日より預金口座振替用紙にご記入いただく方法で、日本政策金融公庫の国民生活事業および中小企業事業における融資金のご返済にかかる口座振替受付を開始し、ご好評いただいております。このたび、お客さまのさらなる利便性向上のため、口座振替の申込登録が即時に完了する Web サイトから





のオンライン口座振替受付を開始します。日本政策金融公庫に提出が必要な口座振替登録完了確認書(*3)へも必要事項が印字・出力されるため、確認書の記入の手間もなくなり、手続きがよりスムーズに行えるようになります。

(*2)日本政策金融公庫「インターネット専業銀行からの口座振替によるご返済の取扱開始のお知らせ」

https://www.jfc.go.jp/n/info/info bn/news230201a.html

(*3)国民生活事業:預金口座振替利用届、中小企業事業:償還元利金預金口座振替申込書

【ご融資に関するお問い合わせ(お客さま窓口は各支店となります。)】

日本政策金融公庫 : https://www.jfc.go.jp/n/branch/index.html

【GMO あおぞらネット銀行株式会社について】

「すべてはお客さまのために。No.1 テクノロジーバンクを目指して」をコーポレートビジョンに掲げ、新しいネット銀行として 2018 年 7 月に誕生しました。システム開発を内製化することで、お客さまに寄り添った金融・決済サービスをスピード感を もって提供しています。オンラインでの口座開設申込や、申込から利用開始までのスピード、各種手数料の安さ、利便性 の高い資金調達サービス、銀行 API の充実などを理由に、スモール&スタートアップ企業のお客さまを中心にご利用が急 増していることを受け、中長期の戦略として 3 つの大きな柱「1.スモール&スタートアップ企業向け銀行 No.1」、「2.組込型金融サービス No.1」、「3.テックファーストな銀行 No.1」を掲げ、"お客さまのビジネスの成長 = 当社の成長"として、共 に成長する銀行であるべく、当社一同、新たなシステムの開発や、サービスの提供などに向けて邁進しております。

【参考 URL】

日本政策金融公庫の融資金返済の口座振替について

(2023年2月1日発表) ネット銀行初! 2/20(月)受付開始 日本政策金融公庫 国民生活事業/中小企業事業 融資金返済の口座振替に対応 https://gmoaozora.com/business/service/accountpayment.html

https://gmo-aozora.com/news/2023/20230201-03.html

【GMO あおぞらネット銀行株式会社 会社概要】

本店:東京都渋谷区道玄坂 1-2-3 渋谷フクラス

代表者:代表取締役会長 金子 岳人、代表取締役社長 山根 武

資本金: 216億2,995万円 設立年月日: 1994年2月28日 URL: https://gmo-aozora.com/

以上